

Tájékoztató
a 65 év feletti személyek részére 2017. december hónapban megállapított egyszeri természetbeni támogatással kapcsolatos feladatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A pénzbeli és természetbeni szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet szerint a szociálisan rászoruló időskorú számára egyszeri természetbeni támogatás állapítható meg - a megélhetéssel kapcsolatos költségek csökkentéséhez – feltéve, hogy tárgyév november 1. napjáig a 65. életévét betöltötte és havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 500 %-át (azaz a 142. 500,- Ft-ot). A támogatást a települési önkormányzat évente egy alkalommal, tárgyév december hónapjában szociális célú Étkezési Erzsébet utalvány formájában nyújtja. A támogatás összege személyenként 6000,- Ft.

Ennek alapján 2015-ben 1105 fő, 2016-ban 1471 fő részesült 6000,- Ft értékű Erzsébet-utalványban.

2015-ben a 70. életévet betöltött személyek részesülhetnek egyszeri természetbeni támogatásban, mely életkor 2016-ban a betöltött 65. életévre csökkent.

A 65 év feletti személyek egyszeri természetbeni támogatásának feltételeiről a Hivatal részletes tájékoztatót készített, amely tartalmazta a jogosultsági feltételeket, a kérelem benyújtásával kapcsolatos információkat, a kérelem benyújtásának határidejét, a határidő elmulasztásának jogkövetkezményeit.

A Nyugdíjfolyósító Igazgatóságtól - az életkor és a jövedelemhatár megjelölésével - beszerzett adatok alapján az érintett személyek részére a tájékoztatót és az igényléshez szükséges nyilatkozatot a Hivatal és a Sajószentpéteri Városgondnokság munkatársai eljuttatták, valamint a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal honlapján is közzétettük.

Az önkormányzati rendeletben megjelölt határidőig, 2017. november 15. napjáig 1465 személy nyújtotta be a támogatásra irányuló kérelmét, és egyben nyilatkozott arról, hogy az előírt jogosultsági feltételekkel rendelkezik. A benyújtott kérelmek elbírálása során azonban megállapítást nyert, hogy 2 fő jövedelme meghaladta a rendeletben megállapított összeghatárt, 1 fő határidőn túl nyújtotta be kérelmét, 3 személy pedig elhunyt a kérelem benyújtását követően, illetve a határozat átvételét megelőzően. Ezekben az esetekben a kérelem elutasítására, illetve az eljárás megszüntetésére került sor.

Az utalványokat és a jogosultságot megállapító határozatokat 2017. december 4-19. között az Igazgatási Osztály munkatársai adták át az érintett személyek részére.

2017- ben összesen **1459 fő** részesült 6000,- Ft értékű egyszeri természetbeni támogatásban. Összesen 8.754.000.-Ft került e célra felhasználásra a szociális kiadások terhére.

Kérjük a T. Képviselő-testületet a tájékoztató megtárgyalására és annak tudomásul vételére.

Sajószentpéter, 2018. január 12.